

新闻热线: 5200110

邮箱: newl@sina.com

天天娱乐

《喜乐街》开播

沙溢瞿颖贾玲李菁 “四喜丸子”聚首

由央视综合频道重磅打造的中国首档即兴喜剧真人秀节目《喜乐街》，开播新闻发布会前天在北京梅地亚中心举行。被称为“四喜丸子”沙溢、瞿颖、贾玲、李菁四位主演齐聚亮相。采访中贾玲自称要减到100多斤，沙溢谈到老婆二胎时只称还没有好消息宣布但希望是女孩。

主打即兴“笑”果

《喜乐街》这档全新模式的节目，引进自欧美老牌即兴喜剧《席勒街》，并将中国笑料融入欧美风格中，打造国内首档即兴喜剧真人秀。这档节目中的所有演员将在完全不知剧情、没有剧本的情况下，现场通过耳机听从导演指令，完成喜剧表演。

《喜乐街》的制作班底由金牌电视喜剧节目制作人王雪纯领衔。央视起用了一个平均年龄只有23岁的年轻团队，曾经打造过《谢天谢地你来啦》、《开学第一课》，执掌《喜乐街》总导演

的牟頔以“央视最年轻的总导演”著称。

贾玲否认被求婚

“白展堂”沙溢、“百变女神”瞿颖，搞笑小天后贾玲、相声演员李菁纷纷开启搞笑模式并成立“四喜丸子”组合，沙溢、李菁、瞿颖自称三个负责“四喜”，贾玲负责“丸子”。

采访中贾玲笑称节目播出有三个月，自己一定要减到100多斤，减肥目标是瞿颖。她也否认前男友不是大张伟，而是戴眼镜书生气的男生。至于现在择偶要求，她自嘲岁数越大要求越低，相信自己未来能生儿子。

沙溢表示参加这个节目内心一直很忐忑，最初表演时随时准备被撤换。《喜乐街》将于明日晚央视一套开播，国际功夫巨星成龙、李湘、范明、齐豫、白凯南、白举纲等众多明星将倾情加盟。

(凤凰)



《幸福从天而降》

刘涛演怨妇叨叨叨

由涂松岩、刘涛、卢芳生主演的电视剧幸福两部曲《幸福从天而降》、《幸福美丽绽放》今晚起登陆深圳卫视。该剧为轻喜剧，剧中刘涛饰演的江天蓝离婚后不断倒苦水，反而激发出刘涛的喜剧天分，令与她合作大玩姐弟恋的卢芳生频频笑场，而刘涛则笑称自己生活中挺缺少幽默感的。此外虽然演过不少贤妻良母，刘涛依旧表示愿意去挑战坏女人的角色。

刘涛逆袭高富帅弟弟

在《幸福从天而降》中，刘涛饰演的江天蓝在离婚后，碰到了一个高富帅的弟弟，谈了一场轰轰烈烈的姐弟恋。与时下大热话题十分接气。刘涛饰演的江天蓝大学一毕业就嫁给了自己的前夫，结婚后就相夫教子七八年，放弃了自己事业。被问如此孤注一

掷的爱情怎么看待时，刘涛则表示其实这样的女孩很常见，“其实有很多女人为了爱情，她都愿意这么做。”

谈及本剧释放的正能量，刘涛有着自己的理解：“其实即使第一次婚姻失败了，也不要灰心，幸福从天而降的那一天可能是你想都想不到的。”并表示幸福源于不放弃，“希望(本剧)能够让人更有信心，不要放弃，不要放弃自己，不要放弃人生的这种爱。”

刘涛掐架掐上瘾

刘涛笑言自己的角色总是在倒苦水，跟个怨妇一样，这样一个特别的角色也吸引了刘涛，“以为她是个怨妇，她怎么就是每次见到老公，她有一肚子的委屈、怨言，这是我之前确实没有演过的。”不过刘涛虽然觉得此角色是怨妇，但在卢芳生眼里刘涛这怨妇还

刘涛自曝生活中是个缺

乏幽默感的人，“其实我生活

当中不算一个特别有喜剧天分的人，因为我还是相对想事情做事情太认真了。但我还挺愿意去寻找生活中的这种幽默感的。”《幸福从天而降》将能见到刘涛贤淑形象背后罕见的幽默感。

(辛浪)

金属异形和冷硬战争场面
获点赞

女观众可能对阿汤哥一遍遍死而复生大感好玩，但男观众印象深刻的还是影片冷硬的战争场面和铁甲、金属异形等，加上出色的3D效果，这些元素汇集在一起成了不错的卖点。

大量金属异形组成的敌人、死气沉沉的海滩以及行动缓慢的铁甲战士，这一切被机甲迷形容为“冷硬”，“这样的机甲和战争场面看起来就很带感，3D效果也是最近看到最好的，技术满分！”

(可可)

《明日边缘》试映

看阿汤哥变身 逗你玩的“不死鸟”

由汤姆·克鲁斯、艾米莉·布朗特主演的科幻大片《明日边缘》于今日在国内上映。昨日，影片在广州试映，紧凑且新鲜的穿越叙事让观众大呼“过瘾”，而老帅哥汤姆·克鲁斯从一个没有实际战斗经验的军官，到成为一个拥有重置时间能力的超凡勇士，“一次次死掉重来”的奇妙画面也令现场不时爆笑。有观众评价说：“这种感觉就像打电子游戏一样。”

“靓汤”死而复生
像“打游戏开外挂”

《明日边缘》的故事以一场残酷且全球性的战争为背景，汤姆·克鲁斯饰演的比尔·凯奇中校没有过任何实际战斗经验，却奉命接下一项战斗任务，虽然已想尽办法逃避，但他还是被送到前线，毫无疑

“墨韵古城”
五人国画联展

“墨韵古城”五人国画小品联展近日在古城艺术馆与广大观众见面，近百幅作品为古城增添了文化气息，为游客带来了艺术享受。五位青年才俊，均为台儿庄本土画家，他们分别来自不同的行业。论绘画造型能力，均受过专业训练，可谓科班出身。从他们展示的作品中不难看出，他们注意对传统中国画的继承与学习及对中国画笔墨的认识理解程度。

(记者 孔浩)

《江湖论剑实录》定档

洋气喜剧《江湖论剑实录》昨日在京宣布定档8月15日，主演郑恺、孙坚、潘之琳、余思潞亮相并揭秘海报。郑恺活吞章鱼的片段惊爆眼球，他透露最难的还是骑上“草泥马”。孙坚自曝角色是“官二代”，跟郑恺在戏中的关系是“恨不得掐死对方”。

当红小生郑恺此次饰演片中男一号，发布会以嘻哈风格亮相并大秀饶舌“Rap”演绎片尾曲《Rap句心里话》。作为片中共同奋斗的一对“难兄难弟”，郑恺、孙坚二人在片中以“贱”制胜，郑恺坦言现实生活大家都是“贫贱”，实际上人生就很“二”，回头看看有很多幼稚又很傻的过程。“激情”预告片中几位主演的造型虽是古装，却融入了诸多现代的元素。郑恺主打“杀马特”爆炸头，他自曝自己饰演的司徒耀祖算是一个“乡村愤青”，自己到大城市打拼遇到很多奇葩人物。郑恺颠覆饰演落魄草根，他直言找感觉的方法就是一直不洗澡。

现场先后曝光了“海豹”和正式海报，孙坚透露自己饰演的“张鼎鼎”是一个“官司二代”与“富二代”，无论遇到什么事都会说“我爹是谁谁谁”，但是遇到很多好朋友最终改变了自己。

(大洋)

徐娇配音
《龙之谷：破晓奇兵》

3D动画电影《龙之谷：破晓奇兵》继曝光将由张靓颖来演唱主题曲后，昨日又公布将由“星女郎”徐娇为片中女主角精灵公主莉雅配音。电影《龙之谷：破晓奇兵》根据《龙之谷》原著改编，重点聚焦在50年前的一次黑龙突袭事件，讲述了一个关于爱与勇气的故事。在影片中，精灵公主莉雅作为女一号，一直都是龙之谷粉丝们关注的焦点。在被问及配音中是否面临困难与挑战时，徐娇表示：“我非常喜欢这个角色，莉雅不仅具有精灵族的远古智慧，同时也具有极强的洞察力，在日常生活中不世故，充满着单纯乐观、活泼可爱的气质。而作为精灵族的公主，不仅武艺高强，且步伐轻盈，富有灵气。在配音过程中，可爱与灵性的融汇是一个很大的挑战，善于调侃和讽刺的性格特征要演绎到位也非常难，好在导演和制片人都很耐心地帮助我去进入这个角色。”

据悉，《龙之谷：破晓奇兵》已确定将于2014年7月31日全国公映，早于北美上映。

(搜狐)

